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Praktická	příručka	provází	čtenáře	výzkumem	od	prvního	nápadu	až	k	sepsání	výzkumné	zprávy.	První	část	věnuje	autor	základním	metodologickým	otázkám	kvalitativního	výzkumu,	v	dalších	kapitolách	se	zabývá	vlastním	průběhem	výzkumu,	který	postupuje	od	návrhu	projektu	přes	sběr	dat	k	analýze	a	sepsání	výzkumné	zprávy.	Kniha	probírá	použití
základních	metod,	jako	jsou	zakotvená	teorie,	případová	studie	či	biografie.	Analýze,	jako	nejnáročnější	části	výzkumu,	je	věnován	největší	prostor.	Další	část	se	zabývá	pěti	kvalitativními	pedagogickými	výzkumy,	které	byly	nedávno	realizovány	v	ČR.	Ty	mají	dát	čtenáři	představu,	jak	výzkum	vypadá	v	praxi.	Kniha	je	srozumitelným	úvodem	pro
studenty	pedagogiky	a	sociálních	věd.	Kvalitativní	výzkum	v	pedagogických	vědách	Přidat	recenzi	Autoři	Kategorie	Bibliografické	údaje	Domov	/	Spoločenské	vedy	/	Pedagogika	/	Kvalitativní	výzkum	v	pedagogických	vědách	Roman	Švaříček,	Klára	Šeďová	Roman	Švaříček,	Klára	Šeďová:	Praktická	příručka	provází	čtenáře	výzkumem	od	prvního	nápadu
až	k	sepsání	výzkumné	zprávy.	První	část	věnuje	autor	základním	metodologickým	otázkám	kvalitativního	výzkumu,	v	dalších	kapitolách	se	zabývá	vlastním…	Predaj	tohto	titulu	skončil	Popis	Ďalšie	informácie	Recenzie	(0)	Praktická	příručka	provází	čtenáře	výzkumem	od	prvního	nápadu	až	k	sepsání	výzkumné	zprávy.	První	část	věnuje	autor	základním
metodologickým	otázkám	kvalitativního	výzkumu,	v	dalších	kapitolách	se	zabývá	vlastním	průběhem	výzkumu,	který	postupuje	od	návrhu	projektu	přes	sběr	dat	k	analýze	a	sepsání	výzkumné	zprávy.	Kniha	probírá	použití	základních	metod,	jako	jsou	zakotvená	teorie,	případová	studie	či	biografie.	Analýze,	jako	nejnáročnější	části	výzkumu,	je	věnován
největší	prostor.	Další	část	se	zabývá	pěti	kvalitativními	pedagogickými	výzkumy,	které	byly	nedávno	realizovány	v	ČR.	Ty	mají	dát	čtenáři	představu,	jak	výzkum	vypadá	v	praxi.	Kniha	je	srozumitelným	úvodem	pro	studenty	pedagogiky	a	sociálních	věd.	Tento	produkt	môžu	ohodnotiť	len	prihlásení	zákazníci,	ktorí	si	ho	kúpili.	Přejít	na	obsahPřejít	na
menuProhlášení	o	webové	přístupnosti


